



## **BOGOJAVLJENJE (C)**



Kad se Isus rodio u Betlehemu judejskome u dane Heroda kralja, gle, mudraci se s istoka pojaviše u Jeruzalemu raspitujući se: »Gdje je taj novorođeni kralj židovski? Vidjesmo gdje izlazi zvijezda njegova pa mu se dođosmo pokloniti.« Kada to doču kralj Herod, uznemiri se on i sav Jeruzalem s njime. Sazva sve glavare svećeničke i pismoznance narodne pa ih ispitiavaše gdje se Krist ima roditi. Oni mu odgovoriše: »U Betlehemu judejskome jer ovako

piše prorok:

'A ti, Betleheme, zemljo Judina! Nipošto nisi najmanji među kneževstvima Judinim jer iz tebe će izaći vladalac koji će pāsti narod moj - Izraela!'« Tada Herod potajno dozva mudrace i razzna od njih vrijeme kad se pojavila zvijezda. Zatim ih posla u Betlehem: »Pođite«, reče, »i pomno se raspitajte za dijete. Kad ga nađete, javite mi da i ja pođem te mu se poklonim.« **Mt 2, 1-12**

# SLIJEDITI ZVIJEZDU SPASENJA



Vjerojatno svi poznajete izreku: "Uvijek kad misliš da dalje ne ide, odnekud dođe svjetlo." U toj izreci izražena je životna mudrost: mi uvijek iznova dolazimo do granica u našem životu, i to može biti vrlo bolno, katkad nas to obeshrabri a mnogi očajavaju.

Ipak: život ide dalje. Čovjek je stvoren za nadu. On nikada ne može reći: dovd e i ne dalje! Bilo kada zastoj u radu bio bi povlačenje. Dok god živimo na zemlji, mi trebamo sazrijevati iznutra, također i tada kad su naše vanjske snage u naponu ili splašnjavaju u bolesti.

Gdje nalazimo i otkrivamo to svjetlo nade i orijentacije, koje nas upućuje na put dobra, slično kao što je zvijezda uputila mudrace s Istoka na put do djeteta Isusa?

Prije negoli su "Sveta tri kralja" otkrili zvijezdu na nebu, dugo su bili u traženju istine, lijepoga i dobroga - ili baš Boga, u kojemu je sve to na najuzvišeniji mogući način ostvareno! Oni su u Svetom pismu označeni kao "magoi". To su bili učeni ljudi, koji su u svakom slučaju razmišljali o Bogu i svijetu. Njihova obuhvatna izobrazba

nije ih učinila slijepima, nego im je dala da motre uistinu dobro i lijepo. Na taj način su prihvatili i čudesni znak na nebu. Promatrali su prirodu i zvijezde, i tumačili su to događanje kao upozorenje na kraljevsko dijete, koje bi trebalo biti rođeno i svijetu donijeti spasenje u židovskoj zemlji. Usprkos svih poteškoća i muka krenuli su na put i slijedili su zvijezdu svoga života, koja ih je trebala voditi do djeteta Isusa i Marije i Josipa.

Jesmo li i mi već otkrili zvijezdu našega života? Bog i nas također vodi tajnovitim putovima ususret vječnome cilju. On nam pokazuje taj put u savjesti, koja nas poziva, da činimo dobro i odbacujemo zlo. To je kao jeka Božjega glasa u nama. Dakako da je potrebno, slušati savjest, nju slijediti i ispravno usavršavati. Samo tada je tako reći "provjerena" i pokazuje nam dobar put.

Marija, Majka Božja, koju častimo kao "Zvijezdu mora", je kao putokaz za nas. Neka nam pokaže Isusa, otkupitelja ljudi: ono Dijete, koje je začela i rodila i koje donosi svijetu spasenje.

**fra Jozo Župić**

# SVETI PAVAO IZ TEBE – PRVI KRŠĆANSKI PUSTINJAK



Sveti Pavao Pustinjak, imenom i poviješću, rodom iz Tebaide u Egiptu, rođen je u kršćanskoj obitelji. Njegovi su mu roditelji pružili vrsno obrazovanje, te je ovaj ponizni svetac govorio grčki i egipatski jezik. Nakon što mu roditelji u njegovoj petnaestoj godini umiru, počinju strašni progoni kršćana od strane rimskog cara Decija.

Pavao bježi u pustinju kako bi izbjegao progonima, ali se time odmiče i od svoga

brata Petra i ostatka obitelji koji su željeli njegovu imanju.

Kraj špilje u kojoj je živio nalazila se mala oaza s palmom, koja mu je svojim plodovima pružala hranu, a svojim lišćem odjeću.

Otada pa do kraja svoga života, Pavao je svoj nekad bogati dom zamijenio dubokim siromaštvom i svakodnevnom kontemplacijom, životom u ljudskoj samoći, posvećen svom istinitom prijatelju Isusu. Iako se životom u pustinji odmakao od strašnog progona rimskog cara, i svoje obitelji koja se vodila za ovozemaljskim blagom, sveti Pavao, kao i svi drugi pustinjaci nakon njega, ne može se promatrati tek kao bjegunac od buke i okrutnosti svijeta.

Sveti Pavao čuo je i uistinu nasljedovao Isusove riječi: "Ne možete služiti Bogu i bogatstvu. Zato vam velim: ne brinite se tjeskobno za svoj život: što ćete jesti ili piti; niti za svoje odijelo: u što ćete se obući! Zar nije život vrjedniji od hrane, a tijelo od odijela?" (Mt 6,25).

S ovim riječima provedenim u djelo, zamotan u palmine listove, nikad nije ostao gladan ili sam. Dapače, Bog mu je podario 113 godina ovozemaljskog života.

Nije lako živjeti život kakav je vodio ovaj svetac, i Bog na ovaj put šalje samo rijetke.

**KROZ ZIMSKI PERIOD SVETE  
MISE (OSIM NEDJELJE I UTORKA)  
SLAVIT ĆEMO U SAKRISTIJU.**

## **BLAGOSLOV OBITELJI U NJIHOVIM DOMOVIMA**

Božićni dani poznati su u našim krajevima po hvalevrijednom običaju blagoslova obitelji u njihovim domovima. To redovito čine župnici. Naš zemunski župnik dao je mogućnost i nama franjevcima da blagoslovimo stan i predvodimo obiteljsku molitvu kod vjernika koji su više povezani sa našom crkvom i samostanom te prakticiraju franjevačku duhovnost. Mogućnost dogovora za blagoslov je nakon svake svete mise u sakristiji ili svakog dana od 9 do 13 sati u kancelariji samostana. Dogovor je moguć i putem telefona 2198134.

## **IZ KATOLIČKOG KALENDARA**

**PONEDJELJAK, 7. siječnja**  
Sv. Rajmund Penjafortski; sv. Lucijan  
(Svjetlan); sv. Karlo Secijski

**UTORAK, 8. siječnja**  
Sv. Apolinar; sv. Severin;  
sv. Teofil (Bogoljub)

**SRIJEDA, 9. siječnja**  
Sv. Marcelin; sv. Hadrijan (Adrijan);  
sv. Honorat (Časlav)

**ČETVRTAK, 10. siječnja**  
Sv. Pavao Pustinjak; sv. Grgur Niški;  
sv. Agaton (Dobroslav)

**PETAK, 11. siječnja**  
Sv. Teodozije (Božidar); sv. Paulin;  
sv. Toma Korski

**SUBOTA, 12. siječnja**  
Sv. Arkadije; sv. Martin; sv. Bernard Corileone

**NEDJELJA, 13. siječnja**  
**KRŠTENJE GOSPODINOVO.**  
Sv. Hilarije (Veselko)

Susreti za produbljanje vjere održavaju se subotom nakon svete mise u višenamjenskoj samostanskoj dvorani. Namijenjeni su vjernicima naše crkve a otvoreni su i za sve ostale koji su zainteresirani.

**[www.franjevci-zemun.com](http://www.franjevci-zemun.com) tel. 011 / 2198134**

## **RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA**

**Nedjeljom u 9 i u 17 sati. Radnim danom u 17 sati.**

**Ponedjeljkom nema sv. mise.**